ACE 2022 September COVID-19 Survey

136 responses from September 26" thru October 2"
136 of 337 members = 40% response rate

Note: ACE is not provided with data regarding covid exposures.

Should district covid-19 policy updates be made and sent at 10pm on Fridays?
136 responses

® Yes
® No

The majority of ACE members do not want covid-19 policy updates on Friday nights.

Do you work directly with the public?

136 responses

@ VYes - | work in a public facing office

@ No - I work in a back office environment
@ Other - It's complicated

@ No - | work 100% remotely

The majority of respondents were from public facing offices.



Public Facing Office

District mask wearing policy after Oct 3rd should ...

72 responses

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services up
until Thanksgiving

® continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services
through Fall Quarter

@ make indoor masking optional after Oct
3rd

| feel safe at work with the latest masking guidance. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 -
Strongly Agree)

72 responses
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| feel safe telling my manager to wear a mask. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 - Strongly
Agree)

71 responses
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Back Office

District mask wearing policy after Oct 3rd should ...

31 responses

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services up
until Thanksgiving

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services
through Fall Quarter

@ make indoor masking optional after Oct
3rd

| feel safe at work with the latest masking guidance. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 -
Strongly Agree)

31 responses
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| feel safe telling my manager to wear a mask. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 - Strongly
Agree)
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Other Office Environment

District mask wearing policy after Oct 3rd should ...

28 responses

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services up
until Thanksgiving

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services
through Fall Quarter

@ make indoor masking optional after Oct
3rd

| feel safe at work with the latest masking guidance. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 -
Strongly Agree)

28 responses
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| feel safe telling my manager to wear a mask. (1 - Strongly Disagree, 3 - No Opinion, 5 - Strongly
Agree)

27 responses
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100% Remote

District mask wearing policy after Oct 3rd should ...

5 responses

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services up
until Thanksgiving

@ continue to require face masks indoors
for classes and public-facing services
through Fall Quarter

@ make indoor masking optional after Oct
3rd



